



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

05.07.2021

м. Одеса

№ 128

*Зареєстровано в Південному
міжрегіональному управлінні
Міністерства юстиції (м. Одеса)
08 липня 2021 року за № 120/377*

Про затвердження Порядку відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю

Відповідно до Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», підпункту 4 пункту 5, підпункту 11 пункту 10 Положення про Департамент соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 06 лютого 2017 року № 74/А-2017 (зі змінами), обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки «Соціальний захист населення в Одеській області», затвердженої рішенням Одеської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 38-VIII (зі змінами), з метою запровадження механізму відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони

здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю, що додається.

2. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на управління соціального захисту Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної адміністрації від 22 березня 2021 року № 42 «Про затвердження Порядку відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (за рахунок коштів одного із місцевих бюджетів) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю», зареєстрований в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 30 березня 2021 року за № 50/30.

4. Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації – начальника управління соціального захисту Дементьєву Т.М.

Директор

Лілія КОВАЛЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації
05 липня 2021 року № 128

Порядок

відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю

I. Загальні положення

1. Порядок відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю (далі – Порядок), розроблений відповідно до підпункту 4 пункту 5, підпункту 11 пункту 10 Положення про Департамент соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 06 лютого 2017 року № 74/А-2017 (зі змінами), обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки «Соціальний захист населення в Одеській області», затвердженої рішенням Одеської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 38-VIII (зі змінами), з метою запровадження механізму відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та отримують реабілітаційні заходи в установах Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю.

2. Цей Порядок визначає механізм відшкодування вартості реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату в реабілітаційній установі.

3. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

«отримувач реабілітаційних заходів / консультативно-діагностичних заходів» - дитина з числа дітей з інвалідністю, дітей з діагностикою

захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, яка має відповідні медичні показання та зареєстрована на території Одеської області;

«реабілітаційна установа» - установи Одеської області, що включені до переліку реабілітаційних установ, закладів охорони здоров'я, які здійснюють заходи із реабілітації дітей з інвалідністю (далі – реабілітаційні установи);

«реабілітаційні заходи» та «індивідуальна програма реабілітації» вживаються у значенні, наведеному у Законі України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні»;

«консультативно-діагностичні заходи» - комплекс заходів, якими здійснюється первинний огляд реабілітаційною установою дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату, яка має відповідні медичні показання.

4. Розпорядником бюджетних коштів для відшкодування вартості реабілітаційних заходів, що надаються реабілітаційною установою отримувачам реабілітаційних заходів, є Департамент соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації (далі – Департамент).

5. Персональні дані осіб, отримані у зв'язку із реалізацією цього Порядку, збираються, обробляються та використовуються відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

II. Умови відшкодування вартості реабілітаційних заходів

1. Відшкодування вартості реабілітаційних заходів за рахунок коштів обласного бюджету здійснюється стосовно отримувачів реабілітаційних заходів, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та пройшли реабілітацію на базі реабілітаційної установи у розмірі, що визначається для дітей з інвалідністю відповідно до індивідуальної програми реабілітації, а для дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату - в залежності від їх потреб та оформляється актом виконаних робіт (наданих послуг) про здійснення реабілітаційних заходів.

2. Діти з інвалідністю проходять реабілітацію за наявності індивідуальної програми реабілітації, діти з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату за наявності направлення від педіатра (сімейного лікаря чи дитячого невролога), або висновку фахівців інклюзивно-ресурсного центру, або виписки з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма 027/О, затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974 (далі - форма 027/О).

Реабілітаційні заходи можуть бути надані одному отримувачу реабілітаційних заходів не більше 2 разів протягом відповідного бюджетного періоду за рахунок коштів обласного бюджету.

Для дітей з інвалідністю обов'язковою умовою є проходження реабілітаційних заходів не менше 1 разу на рік за рахунок коштів державного бюджету (за наявності фінансування) в будь-якій реабілітаційній установі України.

3. Для здійснення реабілітаційних заходів на кожного отримувача реабілітаційних заходів реабілітаційна установа повинна мати необхідний пакет документів, зокрема:

- 1) заяву про надання послуг із реабілітації;
- 2) копію документу, що посвідчує особу отримувача реабілітаційних заходів;
- 3) копію документу, що посвідчує особу батьків або законних представників отримувача реабілітаційних заходів;
- 4) копію довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті, – копію відповідної сторінки паспорта) отримувача реабілітаційних заходів (за наявності);
- 5) виписку з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма № 027/0) (для дітей з інвалідністю);
- 6) індивідуальну програму реабілітації, видану лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу (для дітей з інвалідністю);
- 7) направлення від педіатра (сімейного лікаря чи дитячого невролога) або висновок фахівців інклюзивно-ресурсного центру, або виписку з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма 027/0) для дітей з інвалідністю та дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату;
- 8) довідку про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб (для отримувачів реабілітаційних заходів, які є внутрішньо переміщеними особами);
- 9) згоду на обробку персональних даних.

4. Вартість реабілітаційних заходів визначається реабілітаційною установою окремо для кожного отримувача реабілітаційних заходів з

урахуванням обсягу заходів, якими здійснюється реабілітація та їх вартості відповідно до затвердженої калькуляції.

Гранична вартість реабілітаційних заходів для одного отримувача реабілітаційних заходів не може перевищувати розмірів, визначених Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 309 (далі – Постанова № 309).

Гранична вартість реабілітаційних заходів для отримувача реабілітаційних заходів, який належить до групи ризику щодо отримання інвалідності, не може перевищувати розміру, встановленого Постановою № 309 для дитини з інвалідністю, яка відповідно до індивідуальної програми реабілітації за більшістю основних категорій життєдіяльності має обмеження I ступеня.

До вартості реабілітаційних заходів не включається вартість розміщення (проживання та харчування) отримувача реабілітаційних заходів та однієї супроводжуючої особи. Витрати на розміщення (за необхідності) підтверджуються актом наданих послуг (виконаних робіт) та не можуть перевищувати 4200 гривень на 1 особу за курс проходження реабілітації.

5. Відшкодування вартості реабілітаційних заходів та вартості розміщення (за необхідності) здійснюється Департаментом в межах бюджетних призначень шляхом безготівкового перерахування коштів реабілітаційній установі як відшкодування за надані послуги відповідно до укладених договорів на підставі актів наданих послуг.

Розмір відшкодування становить фактичну вартість реабілітаційних заходів та фактичну вартість розміщення (за необхідності), але не перевищує їх граничної вартості, визначеної абзацами другим - четвертим пункту 4 розділу II цього Порядку, а якщо вартість таких заходів є меншою від граничної, - у розмірі, що не перевищує фактичну вартість реабілітаційних заходів.

6. Реабілітаційна установа після здійснення реабілітаційних заходів подає Департаменту акт наданих послуг згідно з умовами договору та видає у довільній формі одному з батьків отримувача реабілітаційних заходів чи його законному представнику довідку про здійснені реабілітаційні заходи та результати реабілітації.

7. Департамент відмовляє у відшкодуванні вартості реабілітаційних заходів у випадках:

1) встановлення неналежності дитини до отримувача реабілітаційних заходів;

2) у разі відшкодування отримувачу реабілітаційних заходів протягом відповідного бюджетного періоду із порушенням умов, визначених пунктом 2

розділу II цього Порядку.

III. Умови відшкодування вартості консультативно-діагностичних заходів

1. Відшкодування вартості консультативно - діагностичних заходів за рахунок коштів обласного бюджету здійснюється стосовно отримувачів консультативно-діагностичних заходів, які зареєстровані на території Одеської області (крім м. Одеса) та пройшли первинний огляд на базі реабілітаційної установи у розмірі, що не перевищує 35% граничної вартості реабілітаційних заходів, визначених Постановою № 309.

2. Консультативно-діагностичні заходи можуть бути надані одному отримувачу консультативно-діагностичних заходів не більше 1 разу протягом відповідного бюджетного періоду за рахунок коштів обласного бюджету.

3. Для здійснення консультативно-діагностичних заходів на кожного отримувача консультативно - діагностичних заходів реабілітаційна установа повинна мати необхідний пакет документів, зокрема:

- 1) заяву про надання послуг із консультації / діагностики;
- 2) копію документу, що посвідчує особу отримувача консультативно-діагностичних заходів;
- 3) копію документу, що посвідчує особу батьків або законних представників отримувача консультативно - діагностичних заходів;
- 4) копію довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті, – копію відповідної сторінки паспорта) отримувача реабілітаційних заходів (за наявності);
- 5) направлення від педіатра (сімейного лікаря чи дитячого невролога) або висновок фахівців інклюзивно-ресурсного центру для дітей з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату;
- 6) довідку про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб (для отримувачів консультативно-діагностичних заходів, які є внутрішньо переміщеними особами);
- 7) згоду на обробку персональних даних.

4. Вартість консультативно-діагностичних заходів визначається реабілітаційною установою окремо для кожного отримувача консультативно-діагностичних заходів з урахуванням обсягу заходів, якими здійснюється первинний огляд та їх вартості відповідно до затвердженої калькуляції.

5. Відшкодування вартості консультативно-діагностичних заходів здійснюється Департаментом в межах бюджетних призначень шляхом безготівкового перерахування коштів реабілітаційній установі як відшкодування за надані послуги відповідно до укладених договорів на підставі актів наданих послуг.

Розмір відшкодування становить фактичну вартість консультативно-діагностичних заходів, але не перевищує їх граничної вартості, визначеної абзацом першим розділу III цього Порядку, а якщо вартість таких заходів є меншою від граничної, - у розмірі, що не перевищує фактичну вартість консультативно - діагностичних заходів.

6. Реабілітаційна установа після здійснення консультативно-діагностичних заходів подає Департаменту акт наданих послуг згідно з умовами договору та видає у довільній формі одному з батьків отримувача консультативно - діагностичних заходів чи його законному представнику довідку про здійснені консультативно-діагностичні заходи та рекомендації щодо проведення реабілітації.

7. Департамент відмовляє у відшкодуванні вартості консультативно-діагностичних заходів у випадках:

- 1) встановлення неналежності дитини до отримувача консультативно-діагностичних заходів;
- 2) у разі відшкодування отримувачу консультативно-діагностичних заходів протягом відповідного бюджетного періоду із порушенням умов, визначених пунктом 2 розділу III цього Порядку.

III. Порядок відшкодування вартості реабілітаційних/консультативно - діагностичних заходів

1. Відшкодування вартості реабілітаційних/консультативно-діагностичних заходів здійснюється на підставі актів наданих послуг відповідно до договору про відшкодування реабілітаційних/консультативно-діагностичних заходів, укладеного між Департаментом та реабілітаційною установою, шляхом перерахунку коштів на рахунок реабілітаційної установи.

2. Відшкодування вартості реабілітаційних/консультативно-діагностичних заходів здійснюється з моменту надходження коштів з обласного

бюджету на рахунок Департаменту.

3. Рішення про відмову у відшкодуванні вартості реабілітаційних/консультативно-діагностичних заходів може бути оскаржено у встановленому законодавством порядку.

Заступник директора Департаменту – начальник управління фінансово-господарського забезпечення Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації

Олена АЛБУЛ